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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Моніторинг та оцінювання якості освіти 
Викладач (-і) доцент Ілійчук Любомира Василівна 
Контактний телефон викладача +380507075060 
E-mail викладача liubomyra.iliichuk@pnu.edu.ua 
Формат дисципліни Очний/заочний 
Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS, 90 годин 
Посилання на сайт дистанційного навчання https://d-learn.pnu.edu.ua/ 
Консультації Згідно з розкладом 

2. Анотація до навчальної дисципліни 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є: формування у здобувачів вищої освіти 

комплексної системи знань про моніторинг,  вимірювання і оцінювання якості освіти, здатності 

до виявлення і дослідження чинників, які негативно впливають на розвиток освіти у контексті 

забезпечення її якості. У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

ознайомлюються із системами внутрішнього і зовнішнього забезпечення якості освіти; етапами та 

інструментами проведення моніторингових досліджень на регіональному, національному і 

міжнародному рівнях; критеріями та показниками моніторингу й оцінювання якості освіти; 

механізмами й процедурами моніторингу та оцінювання якості освіти; оволодівають необхідними 

компетентностями, необхідними для здійснення відповідної діяльності й розуміння ролі і місця 

моніторингових досліджень у підвищенні якості освітньої діяльності закладів освіти. 
3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є: ознайомлення і формування у здобувачів вищої 

освіти цілісного уявлення про систему забезпечення якості освіти в Україні, її моніторинг та 

оцінювання як важливих інструментів інформування про стан і розвиток освітньої системи, її 

позитивні характеристики й негативні чинники функціонування з метою подальшого реагування 

у площині удосконалення і покращення якості освіти й освітньої діяльності закладів освіти. 
Основними цілями вивчення навчальної дисципліни є: сформувати у здобувачів вищої освіти 

ключові поняття про систему забезпечення якості освіти в Україні та її складові, розуміння ролі і 

впливу моніторингових досліджень на підвищення якості освітніх і управлінських процесів в  

закладі освіти, здатність визначати і розуміти механізми, процедури, критерії та показники 

моніторингу й оцінювання як важливих складників системи забезпечення якості освіти. 
4. Програмні компетентності та результати навчання  

Загальні компетентності: 
ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК-3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
ЗК-4. Здатність працювати в команді, міжособистісної взаємодії. 
ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК-7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 
ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК-9. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції 

та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
Фахові (спеціальні) компетентності: 
СК-1. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово. 
СК-2. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, використовувати відкриті ресурси, 

інформаційно-комунікаційні та цифрові технології, оперувати ними в професійній діяльності. 
СК-4. Здатність управляти власними емоційними станами, налагоджувати конструктивну та 

партнерську взаємодію з учасниками освітнього процесу, формувати мотивацію здобувачів 

початкової освіти до навчання та організовувати їхню пізнавальну діяльність. 
СК-8. Здатність до збору, інтерпретації та застосування даних у сфері початкової освіти із 
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використанням методів наукової діяльності до формування суджень, що враховують соціальні, 

наукові та етичні аспекти. 
СК-9. Здатність до різних видів оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової освіти 

на засадах компетентнісного підходу. 
СК-12. Здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення, власний 

досвід та аргументувати їх на засадах партнерської взаємодії в умовах початкової школи. 
Програмні результати навчання: 
ПР-01. Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну форми спілкування з молодшими 

школярами, іншими учасниками освітнього процесу, представниками громади, поважаючи права 

людини та суспільні цінності; формувати судження, що враховують соціальні, наукові та етичні 

аспекти. 
ПР-02. Управляти складною професійною діяльністю та проєктами в умовах початкової школи, 

виробляти та ухвалювати рішення в непередбачуваних робочих та навчальних контекстах. 
ПР-03. Критично оцінювати достовірність та надійність інформаційних джерел, дотримуватися 

юридичних і етичних вимог щодо використання інформаційно-комунікаційних та цифрових 

технологій у перебігу педагогічної діяльності в початковій школі. 
ПР-04. Спілкуватися із професійних питань засобами державної та іноземної мов в усній та 

письмовій формах, застосовувати в освітньому процесі прийоми збагачення усного й писемного 

мовлення молодших школярів. 
ПР-11. Збирати, інтерпретувати та застосовувати дані у сфері початкової освіти із використанням 

методів наукової діяльності. 
ПР-12. Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні зв’язки та 

інтегрувати зміст різних освітніх галузей в стандартних і нестандартних ситуаціях професійної 

діяльності в початковій школі, оцінювати результативність їх застосування. 
ПР-16. Використовувати основні техніки спілкування з дорослими людьми, різні форми та засоби 

комунікації з батьками, колегами, іншими фахівцями з метою підтримки здобувачів у освітньому 

процесі початкової школи, керувати педагогічним і професійним розвитком осіб та груп. 
ПР-19. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на рівні 

необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної поведінки серед 

здобувачів освіти та вміти застосовувати їх у професійній діяльності. 
5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 
Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 
практичні заняття  18 
самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс 
(рік навчання) 

Нормативна/ 
Вибіркова 

8 013 Початкова освіта 4 Вибіркова 
Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість годин 

лекції практичні 

заняття 
самостійна 

робота 
Тема 1. Якість освіти: сучасні тенденції, підходи та 

стандарти 
2 2 10 

Тема 2. Система забезпечення якості освіти в 

Україні 
2 4 10 

Тема 3. Моніторинг та оцінювання якості освіти: 
сутність та основні поняття 

2 2 10 

Тема 4. Внутрішній моніторинг та процедури 2 4 10 



оцінювання якості освіти 
Тема 5. Моніторинг та оцінювання в системі 

зовнішнього забезпечення якості освіти 
2 4 10 

Тема 6. Міжнародні та загальнодержавні 

моніторингові дослідження якості освіти 
2 2 10 

ЗАГ. 12 18 60 
6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання 
навчальної дисципліни 
 

Оцінювання знань здобувачів освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Порядку 

організації та проведення оцінювання успішності 

здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя  Стефаника (http://surl.li/sveiyt). 
Оцінювання здійснюється на основі накопичувальної 

системи оцінювання знань за 100-бальною шкалою.  
Практичні заняття – 60 балів. 
Підсумкова контрольна робота – 30 балів. 
Самостійна робота (індивідуальне/творче завдання) – 10 
балів. 
Здобувач освіти може отримати додаткові бали за 

результати неформальної освіти як результати навчання з 

навчальної дисципліни, що відображають зміст окремих 

тем (але не більше 10 балів) відповідно до Положення про 

визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя  Стефаника (http://surl.li/vvwxlh). 
Вимоги до письмової роботи 
 

Підсумкова контрольна робота – 30 балів. 
Самостійна робота – 10 балів. 

Семінарські/практичні заняття Максимальна оцінка – 5 балів. 
Умови допуску до підсумкового 
контролю 

Виконання 90% завдань під час вивчення дисципліни. При 

виставленні оцінки враховуються навчальні досягнення 
здобувачів освіти (бали), набрані за виконання всіх видів 

робіт під час поточного контролю, а також бали за 

результати неформальної освіти (http://surl.li/vvwxlh). 
Підсумковий контроль Форма контролю – залік. 

Форма здачі – комбінована (усна, письмова). 
7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи. Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної  дисципліни є 

обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) рівня  вищої освіти. Інформація щодо 

результатів тестування, виконання індивідуальних / групових робіт, презентації результатів 

самостійної роботи, загальна оцінка змістового модуля в цілому надається кожному здобувачеві 

освіти індивідуально, що відображено в електронному журналі. Неприпустимими є плагіат та 

списування. Інформація щодо оцінки виконання індивідуального завдання надається здобувачеві 

освіти після представлення результатів виконання роботи. Результати виконання індивідуального 

творчого завдання надаються згідно з розкладом практичних занять. 
Академічна доброчесність. Викладання навчальної дисципліни та взаємодія із здобувачем освіти 

ґрунтуються на основі положень нормативно-правових документів та принципів академічної 

доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів освіти та науково-педагогічних 

працівників: Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
(http://surl.li/vystzz), Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/fhjkjz), 
Положення про запобігання академічному плагіату в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/qwibaw), Положення про запобігання 
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академічному плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-
дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника (http://surl.li/lympni). 
Відвідування занять. Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти 

визначаються Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних  документів 

з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника (http://surl.li/rokxqk). Пропуски  практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої 

освіти зобов’язаний  відпрацювати пропущене заняття відповідно до Порядку організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/sveiyt). 
Неформальна освіта. Можливість зарахування результатів неформальної освіти регламентується  

Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/vvwxlh). 
8. Рекомендована література 
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